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Myc tiéu

- On tdp cdc kién thirc hoc ki 2 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 11.

- Van dung linh hoat ly thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cdu héi trdc nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thire dang hé théng, dan trdi cdc kién thire hoc ki 2 — chwong trinh Todn 11.

Phan I Tric nghiém. Hay chon phuong an tra 16i dung va viét chir cai dimg trude dap an do vao bai lam.

CAu 1: Cho sb thuc x > 0, biéu thirc J/x*+/x bing

6 5

A. x5. B. x¢. C. x2.

N | w

Céu 2: Dao ham ctia ham s6 f(x) = log, (x2 + 1) la

1 2x 2x
A. [’ =——— B. f'(x)= . C.————.
/(%) (x2+1)1n2 /() x> +1 (x* +1)In2
Céu 3: Tinh dao ham cta ham s y = xX+6 :
x+9
B 3 : B. 15 : C. 3 :
(x+9) (x+9) (x+9)

Céiu 4: Tap nghiém cua phuong trinh log, <x2 -~ 7) =21a

A. {44} B. {4 C. {2}
Cau 5: Giai phuong trinh /" (x) =0, biét /' (x)=x"—3x".

A.x=0 B. x=2 C.x=0,x=2
Céu 6: Pao ham cia ham s6 y =2x> —3x +7 la:

Ay =4x-3 B. ' =2x>+7 C. y' =4x+7

Céu 7: Cho A,B 14 hai bién c6 xung khic. Pang thtc nao sau diy dung?
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A. P(AUB)=P(A)+P(B). B. P(AUB)=P(A)-P(B).

C. P(AUB)=P(4)-P(B). D. P(AnB)=P(A4)+P(B).
Cu 8: Cho tit dién OABC c6 OA,0B,0C déi mét vudng goc va O4 = OB = OC = a . Thé tich ctia khoi tir
dién OABC bang

AL B. < & D. .
2 3 12 6
Céu 9: Tap nghiém cua bat phuong trinh ZL" >8 la
A. (—0;3). B. (—;-3). C. (3;+0). D. (—3;+0).

Céu 10: Cho hinh chop S.ABC c6 ddy ABC vuong can tai B, 4B = BC = a,54 = a~/3, SA L (A4BC). Sé do
clia goc phang nhi dién [S,BC, 4] 1a

A. 90°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.
Cau 11: Him s6 y = cos” 3x c6 dao ham la

A. y' =6sin6x. B. y'=2cos3x. C. y'= —3sin6x. D. y'= —3sin3x.
Céu 12: Hai ngudi doc 1ap nhau ném bong vao rd. Mdi ngudi ném vao rd ciia minh mot qua bong. Biét rang
xac sudt ném bong tring vao rd cua timg ngudi twong Gng 1a é va % . Goi A4 1abién cb: "Ca hai cung ném

bong trung vao ro". Khi do, xac suat ciia bién cd A 1a bao nhiéu?

_12 _ 1
35° 25°

_4
49°

2

A. P(4) =35

B. P(4) C. P(4) D. P(4)

Céu 13: Cho hinh chop SABCD c¢ ddy 1a hinh chit nhat v6i 4B = a, AD = 2a . Biét SA L (ABCD) va
SA = a15 . Tinh goc giira SC va mit phang (ABCD).
A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 90°.
Céu 14: Tim toa do tiép diém cua cac tiép tuyén A véi @6 thi ciia ham sd y = ;C—_: , biét tiép tuyén dé song
song v6i duong thang 2x—y—1=0.
A. (-2:3) B. (2;-3) C.(-23) va(0;-1)  D.(0;-1)

Cau 15: Cho khdi ling try tam giac déu ABC.A'B'C' ¢6 d6 dai canh day bang a va duong thang A'B hop
v6i mit day mot goc 60°. Tinh thé tich V' ctia khéi lang tru ABC.A'B'C'.

3 3 3
A.V:‘/i“ . B. V =-34. C.V=3%. D.V:%.

Céu 16: Cho khdi chop co dién tich day bang 7a* va chiéu cao bang 9a. Thé tich ctia khéi chép da cho
béng
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A. 94° B. 214’ C. 844° D. 634’

Phan IL. Tric nghiém ding sai.

Cau 1: Hai xa A va B cung bin vao mdt muc tidu. X4c suit trung muc ti€u cua xa thu tho nhat 13 0,7 . Xac
suat trang muyc ti€u cua xa thu thir hai 14 0,8 .

Goi A 1a bién cb: “xa thu thir nhit ban tring”,

B 1a bién cb: “xa tha thir hai ban trang”

Céc Khing dinh duéi day ding hay sai?

a) Khi d6 4 U B 1a bién cb: “Ca hai xa tht déu ban trang”
b) Bién c6 AU B va AN B 1a hai bién ¢6 xung khic

¢) Xac suat dé ca hai nguoi ban truot 1a: 0,6

d) Xac suét dé co it nhit mot ngudi bin tring dich 1a: 0,94.

Céu 2: Cho khdi chop déu S - ABCD c6 canh day 13 a, cic mat bén tao v6i day mot goc 60°, O 1a tim day.
Khang dinh sau day dung hay sai?
a*\3

a) Thé tich hinh chép la: >

a5

b) B¢ dai canh bén cua hinh chop la: -

3
g B
4

¢) Khoéang cach d(O;(SCB)) bang:

a3

d) Khoang cach d(4D;SC) = =

Céu 3: Cho ham sb f(x)=—%x3 +mx’ =3x+9, g(x)=2x" —6x+1

a) Phuong trinh tiép tuyén cia ham g(x) tai x =3 la: y =3x+107
b) Phuong trinh tiép tuyén cua g(x) song song voi dudng thang y = —6x—5 1a: y =—6x+1
¢) Phuong trinh  /'(x) = g'(x) ¢6 hai nghi¢m phan bi¢t véi moi m e R

d)Pé f'(x)<0VxeR thi m.

Phan IIL Ty luin tra 1oi ngin

Céu 1: Cho chuyén dong thing xac dinh boi phuong trinh s = £ —3¢> —9¢, trong d6 ¢ > 0,7 tinh bang gidy
gidy va s(t) tinh bang mét. Gia toc cta chuyén dong tai thoi diém van tdc bi triét tiéu
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Céu 2: Cho A, B 1a hai bién 6. Biét P = %,P(B) = %;P(A NB) = % .Khidé: P(AUB) bang: ..............

Cau 3: Goi S latap hop gém 6 s6 16 va 4 s6 chian. Chon ngau nhién 3 sb tir S, x4c suit dé 3 sb chon ra c6

x°+2
Ciu 5: Phuong trinh 27> = [E) cOtAp nghiém Ia: .. ...

CAu 6: Cho a va b 13 hai s6 thyc dwong phan biét, khac 1 va thoa man log’ (azb) ‘log, b 14-0 Gis tri
a
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